

2012. December 6.

## Jutalomjáték hóban?

### Mikulás Rallye, Veszprém

*Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a tartalmas IRC szezon végén a Mikulás Rallye-n zárja az évet. Ha az időjárás is úgy akarja, ismét egy újdonság vár a párosra, mert akár havas körülmények között is kipróbálhatják a Super 2000-es Fabia-t. Ha így lesz, akkor idén szinte minden lehetséges útburkolatot megtapasztalhattak összerékhajtással is, ami a rallye-ban lehetséges.*

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY Super 2000-es Fabia-ja korábban csak Juho Hanninen kezei között járt havas pályákon, de a 2012-es Mikulás Rallye-n jó eséllyel ismét „skandináv környezetben” mozoghat.

A Puskádi – Gódor páros az idei szezon levezetésének, jutalomjátéknak szánja a pilóta számára hazai versenyt. A Veszprém környéki pályákon mindig szívesen autóznak, erre azonban idén még nem nyílt alkalmuk, pedig a szezon folyamán kiderült, hogy a Skodával való autózás aszfalton is nagyon nagy élmény, de murván, netán havon ez még csak fokozódik.

A tartalmas év, a rengeteg utazás után nagy örömmel készül a csapat a hazai versenyre és a ráhangolódásra a Hajmáskéren szervezett hivatalos teszt remek alkalmat ad majd. Ha lesz lehetőség kipróbálni a szöges gumikat is akkor valószínűleg ezek lesznek a hétvégén a „főszereplők”, miután az előrejelzések további havazást jósolnak.

Ha így lesz, akkor már „nem marad fehér folt” Janiék számára és a jövő évre tervezett, az IRC helyébe lépő Európa Bajnoki szezont minden körülmények között megfelelő tapasztalattal kezdenek. Egyelőre azonban nem más a cél, mint egy jó hangulatú autózás, kikapcsolódás a csapattal, barátokkal.

A szervizcsapatnak is könnyebb a dolga, mivel végre nem kell több ezer kilométert utazni, akár napokon keresztül, hogy eljuthassanak a verseny helyszínére a szervizautókkal, trélerrel, versenyautóval, egyéb felszerelésekkel. Talán csak a várható hideg, téli időjárás okoz majd némi nehézséget.

A Mikulás Rallye-t követően még jelentkezünk egy évértékelő összefoglalóval és addigra minden bizonnyal kikristályosodnak a jövő évi elképzelések is.

Csökő Zoltán

**Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az IRC sorozatban.**

